           Сообщение о проведении общего годового собрания акционеров 

                                               АО «Сельхозтехника» .

   Акционерное общество «Сельхозтехника», находящееся по адресу 150049 г.Яроославль, ул. Магистральная, д. 14 сообщает о проведении общего годового собрания акционеров, которое состоится 19 мая 2021  года в 11.00  по адресу: г. Ярославль, ул. Магистральная д.14.,каб. № 415.

Собрание проводится путем совместного присутствия акционеров (в форме собрания).

Начало регистрации акционеров в 10.00.

Дата составления списка лиц акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров – 23 апреля  2021 г.

                                      Повестка дня собрания.

1.Утверждение годового отчета АО «Сельхозтехника», годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках ( счетов прибылей и убытков) Общества  за 2020 год.

2. Выплата дивидендов.

3.Утверждение аудитора Общества на 2021 год.

4. Избрание членов Совета директоров.

5. Избрание членов ревизионной комиссии.
6. Утверждение Устава АО «Сельхозтехника» в новой редакции.

По всем вопросам повестки дня собрания акционеры голосуют обыкновенными именными акциями.

С информацией ( материалами), подлежащей представлению при подготовке к  проведению общего годового собрания акционеров можно ознакомиться по адресу:150049  г. Ярославль, ул. Магистральная, дом. 14, каб. № 401, начиная с 23 апреля 2021 г. в рабочие дни с 14.00 до 15.00.
Для регистрации участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе:

- физическому лицу – паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с действующим законодательством ( в случае смены паспорта в новом должен иметься штамп с реквизитами прежнего паспорта, либо предъявляется справка из уполномоченного государственного органа, выдавшего паспорт, с указанием реквизитов как нового, так и прежнего паспортов);

-уполномоченному представителю физического лица – кроме документа, удостоверяющего личность, иметь при себе доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст.185.1 ГК РФ или удостоверенную нотариально.

Уполномоченному представителю юридического лица – кроме документа, удостоверяющего личность, иметь документы подтверждающие его право действовать от имени юридического лица без доверенности (документ, подтверждающий его назначение на должность) либо доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст.185.1 ГК  РФ.

С результатами голосования по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров можно ознакомиться на сайте http: \\ sht76.ru. в сети Интернет.
                                                                                    Совет директоров АО «Сельхозтехника»

